

## **Отчетно-перевыборная профсоюзная конференция Первичной профсоюзной организации Института проблем машиностроения РАН**

19 февраля 2025 года состоялась очередная отчетно-перевыборная профсоюзная конференция Первичной профсоюзной организации Института проблем машиностроения РАН (ПП ИПМ РАН). Профсоюзный комитет и ревизионная комиссия избраны на пятилетний срок в прежнем составе. Председателем профсоюзной организации единогласно избрана Мотова Е.А.

На сегодняшний день в ИПМ РАН работает 38 человек, функционируют пять научных лабораторий. Численный состав членов профсоюза составляет 18 человек. Профсоюзный комитет в лице председателя профсоюзной организации принимает участие в работе комиссии по подсчету индивидуальных показателей результативности научной деятельности (ПРНД) работников при выполнении государственного задания, и аттестационной комиссии. Профком поздравляет членов профсоюза с юбилейными датами, рассматривает заявления членов профсоюза на материальную помощь и выделяет ее, организует поздравления с 23-м февраля и 8-м Марта. Членам профсоюза оказывается материальная помощь не только в трудные жизненные ситуации, связанные с потерей близких родственников, но и радостные моменты, связанные с рождением детей, с защитой диссертаций. Дети членов профсоюза ежегодно получают сладкие подарки на новогодние праздники. Родителям помогаем частичной компенсацией расходов, связанных с летним отдыхом их детей. При лечении в санатории члены профсоюза получают компенсацию в денежном эквиваленте на транспортные расходы до места нахождения санатория.

Команда шахматистов нашей профсоюзной организации на протяжении нескольких лет принимает участие во Всероссийском шахматном онлайн-турнире. Наши участники неоднократно получали поощрительные памятные дипломы за участие в турнирах.

В 2023 году одним из приоритетных направлений Профсоюза РАН была признана кампания за увеличение бюджетного финансирования науки. Упор был сделан на массовые действия. А именно направление обращений профсоюзных организаций и отдельных граждан в органы власти о недостаточном финансировании науки. От профсоюзной организации ИПМ РАН подано 3 обращения Президенту РФ. Кампания увенчалась успехом. 1 декабря президент России подписал закон о федеральном бюджете на 2025-2027 годы. В 2025 году финансирование фундаментальной науки предполагается увеличить на 19% по сравнению с 2024 годом — до 311,4 млрд. руб., а субсидии подведомственным Минобрнауки организациям должны вырасти на 23% — до 162,9 млрд. руб.

Основные направления деятельности первичной профсоюзной организации ИПМ РАН на 2025 год неотрывно связаны с приоритетными направлениями Профсоюза РАН и Нижегородской региональной организации Профсоюза работников РАН. А именно:

Участие профсоюзной организации ИПМ РАН в мероприятиях, посвященных 80-летию Великой Победы.

Продолжить участие в работе по приоритету Финансы и другим ключевым вызовам, связанным с финансированием науки.

Реализовать Приоритет-50 и довести членство в профсоюзе до 50% и более от списочного состава сотрудников ИПМ РАН.

Внести свой вклад в Победу на фронте СВО, путем перечисления денежных средств от членских профсоюзных взносов ИПМ РАН в благотворительный фонд при ННРО ПРАН.